TToaymawutel CoBepLuaetcs nu
‘ I B kakoM cayyae cosepmaercsi pa6ora? i p a6OTa’)

1. Uenosek, crost Ha Mecte, JEPXKHT Ha Ieax rpys.

2. Yenosek mojHuMaeTcs BBEPX [0 JECTHHIE. P

I Buquc‘nme‘paﬁmy, coBepuieHHyio cuioi 20 H Ha nytu 5 m.
1. 100 [Ix; 2. 4 Ix; 3. 25 Mlx; 4. 15 [Ix.
I ' Ha kakyio BbicOTY Hazo nommsts rupio secom 2 H, uro6m

copepunTh pabory 10 [Ix? »
1.20m; 2. 12 m; 3. 5 m; 4. 8 M.

IV PaGounii mepexatwn BaroHerky Ha 80 M, mpuiaras cuiy
125 H. Buiuncaute paoty, coBepuiennyio paGouum.
. 25 k/lx; 2. 10 xIx; 3. 6,25 x/Ix; 4. 10000 KJIX;
5. 1,58 xJIx.

V Kakylo pa6ory cosepmaer KombkoGexel Ha AHCTAHIHH
1000 m, npeogonesast cuny tpenus 5 H?

1. 200 [Tx; 2. 500 [x; 3. 5000 [x; 4, 20 I 5. 50 .



MOWHOCT b.

MowHocTb — paboTa coBepluaemMas 3a eAUHULY BPEMEHM,
OHa paBHa OTHOLLUEHU0 paboTbl KO BpEMEHM COBEPLLEHUS

l- BpeMs



[I>xenmc YatT

1Bt =1 ,D,)K/ 1c (AHMNA)




1 n.c. = 740 BT

A=N't




TecTt : «MoWHOCTL»

| Kakyto paboty coBepLunn gsuratesis MowHocTbio 600 BT 3a
30¢? 1,20 Ox; 2. 18000 [x; 3. 200 [x; 4. 180 [k

|| Kakoe BpemMs gormkeH paboTtaTb anekTpoasuraTerib
MOLLHOCTBLIO 250 BT, 4TOoOBLI coBepnTb padboty 2000 Ox?
1.8¢c; 2.500000¢c; 3.4c: 4.2250c.

[Il TTepBbI Nnapoxon B Poccum 6bin noctpoeH B 1815 rrMowHoOCTb
ero napoBoun MmaluunHbl 6bina 10 kKBT. Ckonbko 31O BATT?

1.0.01 Bt; 2.1000BT1; 3.10000BT:; 4.36 000 BT.
IV Belamncnnte paboTy coBepLlaeMyto afiekTpogsuratenem
MOLLHOCTbIO 2,5 KBT 32 2 MUHYTHLI.

1. 5 kIbk; 2. 300 kfbx: 3. 5000 [x; 4. 3000 [Dx.

V' ABsTonorpysdumk nogHan rpy3 maccou 400 kr Ha BbicOoTy 1,2 M
3a 2 c. Kakyto MOLLHOCTb pa3suBars npu 3ToMm asuratesib?

1. 60 kBT 2. 26 KBT: 3. 24 kBT 4. 2.4 kBT. '
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N ctpaHuua 135.

AsTop: LLiInbaHos A.A.
- yuymuTenb PU3MNKM.




